

((TITULO))RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO DOC DE 27/10/2018 – PAGINA 105
SEI nº 6024.2018/000.8185-2 – Edital 418/SMADS/2018 – SAS Sé
Onde se lê: Capacidade 13 vagas
Leia-se: 600 vagas